



УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Салтівське шосе, 73, м. Харків, 61038, телефон/факс 705-07-07; 705-02-24
E-mail: uchs_kteb@sp.kh.gov.ua

Протокол № 22

позачергового засідання регіональної комісії

м. Харків

17 серпня 2020 року

Головував: голова регіональної комісії, голова Харківської обласної державної адміністрації Олексій КУЧЕР
Присутні: члени регіональної комісії (за списком);
запрошені особи (за окремим списком).

I. Щодо поточної епідемічної ситуації на території Харківської області.
СЛУХАЛИ: Тараса ПАСТУХА, Любов МАХОТУ щодо поточної ситуації, пов'язаної з епідемічними загрозами на території Харківської області.

Останнім часом на території Харківської області загострилася епідемічна ситуація з COVID-19. З 31.07.2020 по 13.08.2020 лабораторно підтверджено 1884 випадки COVID-19, що складає 70,8 на 100 тисяч населення. За наступні 2 дні (14.08-15.08.2020) зареєстровано ще 481 випадок, що підтверджує тенденцію щодо зростання захворюваності.

З метою недопущення подальшого епідемічного розповсюдження захворювань на COVID-19 на території області посилено роботу щодо контролю за дотриманням вимог карантину у громадському транспорті, мережі супермаркетів, підприємствах громадського харчування. Департаментом охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації оптимізовано розподіл ліжок для госпіталізації хворих на COVID-19 у разі зростання захворюваності. Активізовано через ЗМІ роз'яснювальну роботу серед населення.

На зростання захворюваності вплинуло недотримання населенням маскового режиму, соціального дистанціювання, збільшення міграційних потоків з-за кордону та між областями, що сприяло значному розповсюдженню збудника.

Також, за останній тиждень збільшено на 43,8% кількість досліджень методом ПЛР (щоденно виконувалося понад 1000 досліджень). Всього методами ПЛР та ІФА за добу проводиться понад 2000 досліджень або понад 60,0 на 100 тисяч населення, що свідчить про достатній рівень охоплення скринінгом на COVID-19 населення області.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення регіональна комісія вирішила:

1. Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації спільно з Департаментом охорони здоров'я Харківської міської ради:

1.1. Забезпечити збільшення ліжкового фонду закладів охорони здоров'я першої хвилі та визначити заклади охорони здоров'я другої хвилі, для надання допомоги хворим на респіраторну хворобу COVID-19. Прискорити реєстрацію цих закладів у Міністерстві охорони здоров'я України та Національній службі здоров'я України.

Термін виконання: до 01.09.2020

1.2. Вжити всіх необхідних заходів щодо забезпечення визначених закладів необхідним обладнанням, медикаментами та засобами індивідуального захисту.

Термін виконання: до 01.09.2020

1.3. Вжити заходів для забезпечення 80% ліжкового фонду кисневим підведенням, для надання медичної допомоги хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2.

Термін виконання: до 01.09.2020

2. Управлінню Укртрансбезпеки у Харківській області, Головному управлінню Національної поліції в Харківській області, Управлінню патрульної поліції у Харківській області, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Харківській області забезпечити контроль за встановленими на території Харківської області обмежувальними заходами, «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, згідно норм постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» з урахуванням змін внесених постановою Кабінету Міністрів України від 12.08.2020 №712 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2020 № 331 і від 22 липня 2020 №641», відповідно до зонування епідемічних загроз визначеного протоколом № 20 від 13.08.2020 Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Про результати роботи щоденно (до 18-00, через приймальню) інформувати заступника голови обласної державної адміністрації, керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації в Харківській області Тараса ПАСТУХА.

Термін виконання: щоденно, до 18-00

Термін дії: на період карантину

3. Департаменту масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної державної адміністрації, Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації, ДУ «Харківський обласний лабораторний центр МОЗ України», Головному управлінню Держпродспоживслужби в Харківській області посилити щоденну роз'яснювальну роботу в засобах масової інформації (місцеве телебачення, радіо, друковані видання, соціальні мережі тощо) щодо надання достовірної та об'єктивної інформації про епідемічну ситуацію на території області та заходи, які вживаються для недопущення розповсюдження захворюваності на респіраторну хворобу COVID-19.

Термін дії: на період карантину

4. ДУ «Харківський обласний лабораторний центр МОЗ України», Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Харківській області (в межах компетенції):

4.1. Посилити заходи щодо встановлення кола контактних осіб, які захворіли та джерел поширення інфікування коронавірусом SARS-CoV-2.

4.2. Продовжити вжиття заходів, пов'язаних з локалізацією кола осіб, інфікованих коронавірусом SARS-CoV-2 та недопущенням подальшого його розповсюдження.

Термін дії: на період карантину

Інформацію щодо виконання протокольних рішень надати до Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації у встановлені терміни, в паперовому вигляді, за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 7-й під'їзд, 8-й поверх та на електронну адресу: uchskteb@sp.kh.gov.ua

Інформацію щодо виконання протокольних рішень з терміном дії «на період карантину» надати до 31.08.2020.

Голова регіональної комісії
з питань ТЕБ та НС Харківської області,
голова Харківської обласної
державної адміністрації

Олексій КУЧЕР

Відповідальний секретар
регіональної комісії з питань
ТЕБ та НС Харківської області



Олександр ІЛЬЄНКО